

Побратимы всех стран, соединяйтесь!

6 СЕНТЯБРЯ 1935 ГОДА  
№ 164 (1289)

# БОРЬБА За ЧУГОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГИ ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГЛО

## РЕШЕНИЯ VII КОНГРЕССА КОМИНТЕРНА — В МАССЫ

Доклады и решения VII конгресса Коминтерна имеют краеугольное историческое значение. Они являются путеводной звездой мирового пролетариата в его борьбе против фашизма, против капитализма, против империалистической войны, за мир, за свободу, за социализм, за создание единого пролетарского фронта.

За работой конгресса, за выступлениями его делегатов следили вся наша страна, весь мир. С исключительным вниманием следили за работой исторического конгресса и трудящиеся нашего рудника. В связи с работой конгресса количество вырос интерес горняков масс к вопросам политики,

обенно международной. Нет на руднике такого горняка, который бы не стремился понять и усвоить суть решений 7 конгресса.

Однако, прошло уже полмесяца, как конгресс окончил свою работу, а ни одна парторганизация рудника еще не развернула широкой политико-массовой работы вокруг конгресса. Жуже того, есть еще такие партийные активисты, не мало имеющиеся и рядовых коммунистов, которые до сих пор сами не взялись за изучение решений VII конгресса Коминтерна, ожидая, позадиому, что этот счет каких-то специальных указаний. Почти ничего не сделано горкомом комсомола и лизовыми комсомольскими организациями по разъяснению материалов конгресса среди комсомольцев и широких масс молодежи. Абсолютное бездействие в пропаганде материалов VII конгресса проявляют городские профсоюзные организации, клубы, красные уголки и библиотеки.

Понятно, что такое более чем легкомысленное отношение к разъяснению в массах докладов и решений VII конгресса является результатом политического недоведения и политической близорукости. Большая вина за такое позорное положение ложится на культизм горкома ВКП(б), который ничего серьезного не предпринял, чтобы побоюю развернуть на руднике массовую политическую работу вокруг решений VII конгресса Коминтерна.

Ц. О. "Правда" в своей передовой от 28 августа, посвященной

пропаганде решений VII конгресса Коминтерна, пишет:

"Наряду с санкциями Коминтерна в странах капитала для всех организаций ВКП(б) разъяснение решений VII всемирного конгресса Коминтерна является важнейшей и актуальной задачей. Партия победившего на одной шестой части земного шара пролетариата сильна своим интернационализмом, своей наразыкой связью с международным коммунистическим движением. Интернационализм, сознание нерушимой связи с международным пролетариатом воспитали в нашей партии Ленин и Сталин.

Разъяснение решений VII всемирного конгресса Коммунистического Интернационала послужит делу дальнейшей большевистской заявки и теоретической подготовки всех бойцов великой армии коммунизма".

Партийные и комсомольские организации рудника исходя из этого указания "Правды" должны немедленно, не ожидая еще каких-либо дополнительных директив и напоминаний действительно большевистски взяться за изучение и разъяснение в массах трудающих исторических решений VII конгресса. Для этого надо использовать все формы агитационной и пропагандистской работы: читки, беседы, политинформации, теоретические конференции, плакаты, доски событий и т. д. Надо всю партийную и комсомольскую сеть партийного просвещения перевести на изучение материалов конгресса.

В целях разъяснения решений конгресса в широких массах трудающих мы вносим предложение в сентябрь провести на всех предприятиях рудника специальный массовый политдень, посвященный этому вопросу.

Парторганизации обязаны добиться во что бы то ни стало, что бы решения конгресса стали достоянием каждого коммуниста и комсомольца, каждого беспартийного рабочего колхозника, каждого инженерно-технического работника и служащего.

Решения VII конгресса — в массы!

## Угледобыча за 4 сентября

По руднику — 7849 тонн — 89,7 проц., механизированная добыча 91,6 проц.

Шахта 1-6 — 1318 тонн — 100,2 проц., механизированная — 164,7 проц. (зав. шахтой тов. Решетников).

Шахта 9-15 — 2776 тонн — 90,5 проц., механизированная — 77,9 проц. (зав. шахтой тов. Никитин).

Шахта им. Кирова — 3755 тонн — 86 проц. механизированная — 83,1 проц. (зав. шахтой тов. Губарев).

## ВЫШЛИ ВПЕРЕД:

3 участок 7 — 109,6 проц. (нач. уч. тов. Литвинов, парторг тов. Устюжанин, профорг тов. Рудин).

На ш. 9-15: 1 участок — 107,4 проц. (нач. уч. тов. Назарев, парторг тов. Романенко, профорг тов. Панининский). 5 участок — 105,6 проц. (нач. уч. Сербинович, парторг тов. Ершев, профорг тов. Обухов).

1 участок 1-6 — 102,2 проц. (нач. уч. товарищ Тришкин, парторг тов. Тропников, профорг тов. Метевко).

1 участок шахты пять — 102,4 проц. (нач. уч. Зайнутдинов, парторг тов. Длабьев, профорг тов. Фоминичев).

## ОТСТАЛИ:

3 участок 1-6 — 95,7 проц. (нач. уч. тов. Минолайтис, парторг тов. Моторин, профорг тов. Тенарев).

4 участок 7 — 95,7 проц. (нач. уч. тов. Бойнов, профорг тов. Гладышев).

## ПОЗОРНО РАБОТАЛИ:

На ш. 9-15: второй участок — 84 проц. (нач. уч. тов. Числов). 3 участок — 75,6 проц. (нач. уч. тов. Серебренников). 4 участок — 69,7 проц. (нач. уч. тов. Малых). 2 участок 5 — 76,6 проц. (нач. уч. тов. Мишачков).

На ш. семь: 1 участок — 71,6 проц. (нач. уч. тов. Фролов). 2 участок — 57,4 проц. (нач. уч. тов. Филимонов). Газовый участок — 83,2 проц. (нач. уч. тов. Захаров).

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

## Организовать ежедневную читку газет в производственных бригадах

На станции Анжерская хорошо поставлена работа с газетой

Истина, что успех каждой работы зависит от постановки партийно-массовой работы, от политического воспитания людей. Это хорошо понял парторг движения станции Анжерская тов. Подберезин. Он прежде всего умело расставил партийные силы, прикрепив коммунистов ко всем важнейшим участкам, выделил чтецов:

Выделенные чтецы ежедневно во всех сменах проводят читки газет, разъясняя рабочим решения партии, вопросы работы транспорта, международного и внутреннего положения. Два раза в месяц проводится семинар чтецов. Кроме того тов. Подберезин повседневно инструктирует чтецов, давая им практические указания в работе.

На читках чтецы отвечают на вопросы слушателей и если чтец ответить не может, он заданный ему вопрос записывает, советуется с парторгом и дает ответ на следующий день. В помещениях расклеиваются рекомендательные списки с указанием, что рабочим читать. Затем имеется витрина с газетами. В результате систематических читок выросла подписка на газеты с 82 экз. в марте до 135 экз. в августе.

Прекрасный опыт работы с газетой на ст. Анжерская должны использовать все парторганизации рудника.

И. П-В.

## Замсекретаря парткома Рыжов не читает газет

Если вы спросите замсекретаря парткома межзавода т. Рыжова, как у него поставлена работа с читкой газет и разъяснением рабочим материалов VII конгресса Коминтерна, тов. Рыжов без всяких смущения ответит:

Решения VII конгресса Коминтерна кажется читали а вот на счет читки газет не знаю, проводятся они в цехах или нет\*. „Кажется и, не знаю“ происходит у Рыжова потому, что он в цехах не бывает и партийно-массовой работой не занимается. Когда мы побеседовали с рабочими, то выяснилось, что материалы VII конгресса Коминтерна среди рабочих не прорабатывались и читки газет за последнее время прекратились.

Читчики хотя и выделены, но с ними никакой работы не ведется. Некоторые коммунисты даже у

пели забыть что они являются читчиками. Политдни на квартирах рабочих перестали проводить с давних пор.

Сколько рабочих выписывает и читает газеты т. Рыжов не знает, да и откуда ему знать, когда сам он никаких газет не выписывает и не читает, за изучение материалов VII конгресса еще и не брался.

Рыжов заявляет: Мне партией заниматься некогда, потому что я все время занят на производстве.

Инструктору горкома т. Шмидту следовало бы заинтересоваться состоянием массово-политической работы на межзаводе и помочь парторганизации изжить не терпимую недооценку этого важнейшего участка партработы.

Н. Молчанов.

## ПАРТКОМ ШАХТЫ ИМЕНИ КИРОВА УСПОКОИЛСЯ

Яркими, волнующими фактами насыщена многочная жизнь нашей страны. Должны ли эти факты равно как и вопросы международного положения найти каждодневное отражение в массовой политической агитации на шахтах? Казалось бы, на этот счет двух мнений быть не может. Однако, другого мнения придерживается партком шахты имени Кирова.

За прошедшую пятидневку на шахте им. Кирова только в одной бригаде Логунова из участка шахты 7 проводилась читка газет. На остальных участках ни читок газет, ни политинформаций не было. Почему? По тому, что партком шахты за последнее время резко освободил руководство массово-политической работой. Одно время, когда партком крепко взялся за этот участок работы, беседы, читки газет, политинформации проводились почти ежедневно. Но это продолжалось недолго. Партком успокоился и дело застыло.

И. Бейманов.

## ВОСЬМОГО СЕНТЯБРЯ ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВКП(б)

8 сентября 1935 года в Доме партийного просвещения в 11 часов дня состоится пленум Анжеро-Судженского городского комитета ВКП(б).

На пленум горкома должны прибыть только члены и кандидаты пленума горкома ВКП(б), члены и кандидаты городской ревизионной комиссии, секретари парткомов, парторги города.

Вход на пленум исключительно по предъявлению партбилетов.

Секретарь горкома ВКП(б)  
Тулии.

## ХРОНИКА СОРЕВНОВАНИЯ

### 16 мандатов в 3 участке

16 переходящих мандатов завоевали в соревновании горняки третьего участка 9-15 на сентябрь.

Пять переходящих мандатов из 16 отобрали горняками 3 участка у других участков шахты. Они вручены забойщику Игнатову, электрослесарю Рахматуллину, бригадиру молодежной бригады Матвееву, горным десятникам тт. Петерсон и Баранову.

Вечер механизаторов

В Доме культуры 3 сентября проведен вечер механизаторов шахты им. Кирова. С докладом о работе механизмов и механизаторов выступил главный механик шахты тов. Синюров.

ЦК Угольщиков — Перцев.  
Кузбассуголь — Плеханов.



# ИЗО ДНЯ В ДЕНЬ ПОВЫШАТЬ ТЕМПЫ ХЛЕБОПОСТАВОК!

## САБОТАЖНИКОВ ЗЕРНОПОСТАВОК К ОТВЕТУ!

Единоличники Ишимского сельсовета Бедрин Андрей должен сдать государству 24,30 центнера, Беликов Андрей 17,03 центнера, Ануфриев Василий 12,20 центнера, но все они на 1-ое сентября не сдали ни зерна, в то время как у каждого имеется намолоченый хлеб, который они продают пудами.

Единоличник Кузьмин Ник. сдал вместо 20,80 центнера — 5,83 кг. и имеет на руках хлеба более 60 пудов, которым торгует. И-й

## В КОЛХОЗЕ „НОВЫЙ МИР“ ВЫВОЗКУ ХЛЕБА ДОВЕРИЛИ СРЫВЩИКАМ ХЛЕБОСДАЧИ

В колхозе „Новый мир“ Емельяновского сельсовета нет точного учета хлеба и вывозку хлеба доверили недоброжелательным людям. 25 августа у групповода по вывозке хлеба Парашин М. А. оказалась недостача хлеба 2,36 центнера, кроме того, он присвоил 183 рубля колхозных денег, полученных за сдачу хлеба.

Кто же такой Парашин? Его отец в 1934 году осужден на 2 года за саботаж хлебопоставок. Этими

делами занимается и его сын. Возчики Иванов и Чиченин также саботируют вывозку хлеба: вместо того, чтобы поездку на сырой пункт делать в одни сутки, ездят по двое суток. Сушка хлеба производится у колхозников по домам, но хлеб сдается и принимается без веса. О всех этих фактах знают предколхоза Афансьев и уполномоченный горкома тов. Разгулов, но меры никаких не принимают.

Колпаков.

## ОКОНЧАНИЕ РЕЗОЛЮЦИИ ПО ДОКЛАДУ ТОВ. ДИМИТРОВА

(Начало смотри на 2 странице)

мунистов преодоления самодовольного сектантства в своих собственных рядах, которое в настоящий момент в ряде случаев является уже не „детской болезнью“ коммунистического движения, а вновь ренившимся пороком. Переоцененная степень революционирования масс, создавая иллюзии, что удалось уже заградить дорогу фашизму, в то время, как фашистское движение продолжало нарастать, это сектантство культивировало на деле пассивность перед фашизмом. Подменяя на практике методы руководства массами методами руководства узко-партийной группой, заменяя массовую политику отвлеченной пропагандой и левым доктринерством, отказываясь от работы в реформистских профсоюзах и в фашистских массовых организациях, шаблонизируя тактику и лозунги для всех стран, не учитывая особенности конкретной обстановки в каждой отдельной стране, — это сектантство в значительной степени замедляло рост коммунистических партий, затрудняло проведение настоящей массовой политики, мешало использованию затруднений классового врага для укрепления революционного движения, мешало делу завоевания широких пролетарских масс на сторону коммунистических партий.

Борясь самым энергичным образом за искоренение всех остатков сектантства, являющегося в данный момент чрезвычайно серьезной помехой для проведения действительной массовой, большевистской политики коммунистических партий, коммунисты должны усилить свою бдительность в отношении опасности правого оппортунизма и вести решительную борьбу против всех его конкретных

VII.

## За советскую власть

В борьбе за защиту буржуазно-демократических свобод и завоеваний трудящихся против фашизма, в борьбе за свержение фашистской диктатуры революционный пролетариат подготовляет свои силы, укрепляет боевые связи со своими союзниками и направляет борьбу в целях завоевания действительной демократии трудящихся — советской власти.

Дальнейшее укрепление Страны Советов, сплочение мирового пролетариата вокруг нее и могучий рост международного авторитета коммунистической партии Советского Союза, начавшийся поворот социал-демократических и организованных в реформистские профсоюзы рабочих в сторону револю-

ционной классовой борьбы, нарастание массового отпора фашизма и рост революционного движения в колониях, упадок II Интернационала и рост Коммунистического Интернационала, — все это укоряет и будет ускорять развитие мировой социалистической революции.

Капиталистический мир переходит в период резких столкновений в результате обострения внутренних и внешних противоречий капитализма.

Держа курс на эту перспективу революционного развития, VII конгресс Коммунистического Интернационала призывает коммунистические партии к величайшей политической активности и смелости, к

неустанный борьба за установление единства действий рабочего класса. Установление единого фронта рабочего класса — это решающее звено подготовки трудящихся к предстоящим великим боям второго тура пролетарских революций. Только слижение пролетариата в единую массовую политическую армию обеспечит его победу в борьбе против фашизма и власти капитала, за диктатуру пролетариата и власть советов.

„Победа революции никогда не приходит сама. Ее надо подготовить и завоевать. А подготовить и завоевать ее может только сильная пролетарская революционная партия“. (Сталин).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 9 колония, против ЦЭСа, в помещении рудкома угольщиков. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактора 3-53, ответ. секретаря 1-91, общий 3-54

## О награждении участников велосипедного пробега Хабаровск — Москва

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

За совершенный командой первого полка особой строительной бригады НКПС в рекордно короткие сроки и в весьма трудных условиях велосипедный пробег Хабаровск — Москва — 9174 километра за 57 дней — на велосипедах отечественного производства, без поломок и аварий, наградить

2. Полищченко И. Р., коменданта отделения желдорохраны.

3. Елизарова П. Г., стрелка желдорохраны.

4. Безруисса А. В., стрелка желдорохраны.

5. Резниченко Е. Е., стрелка желдорохраны.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР

М. Налинин.

И. о. секретаря Центрального исполнительного комитета Союза ССР Уншлихт.

Москва, Кремль, 31 августа 1935 года.

Итalo-абиссинский узел затягивается

## НАКАНУНЕ ОФИЦИАЛЬНОГО РАЗРЫВА

Угрожающее заявление итальянского посольства в Аддис Абебе

Берлин, 2 сентября. (Tacc).

Корреспондент германского информационного бюро сообщает из Аддис Абебы, что в беседе с ним секретарь итальянского посольства заявил, что на днях Абиссинию покинет весь состав итальянского посольства, а также последние проживающие в Абиссинии итальянские поданные. В случае воз-

душной бомбардировки, греки и остальное население Аддис Абебы будут предупреждены за 48 часов. По сообщению того же корреспондента, итальянский посланник в Абиссинии заявил не гусу против против предоставления концессии на использование абиссинских недр англо-американской компанией.

## Сообщение о переходе абиссинской границы итальянским войсками

Лондон, 2 сентября. (Tacc).

Агентство Рейтер передает: „По нынешнему в подтверждении сообщению из Диредава (абиссинский город на железной дороге Аддис Абеба — Джибути), передовая охрана итальянских войск в составе 1000 человек и туземные части в количестве 1500 человек перешли абиссинскую границу к западу от города Ассаба (на берегу Красного моря, в южной части Эритреи).“

## АБИССИНСКИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

Стамбул, 1 сентября (Tacc). По сообщению из Аддис Абебы, ложи в Абиссинии почти прекратились. В Аддис Абебу стягивается 50 тысяч войск и личная армия императора. За последний месяц 300 тысяч абиссинских войск непрерывно, в секретном порядке, передвигаются к границе. Основная масса концентрируется у границы итальянской колонии — Эритреи.

## Новые успехи китайских Красных армий

Лондон, 1 сентября. (Tacc).

Бейлинский корреспондент „Таймс“ сообщает, что в провинции Хунань города Цыли и Шимынь заняты китайской красной армии. По последним сведениям, красная армия Хо Луна наступает на крупный город Чан

де. Китайские власти в Шаньси, — пишет корреспондент — в виду серьезной угрозы коммунистического движения, просят иностранцев не посещать места, расположенные в стороне от железных дорог линий.

Ответственный В. КОССОВУДЗКИЙ

## От горфинотдела

На основании распоряжения ЗапсибирАФУ от 25 августа 1935 г. № 3-8-1 предлагается в 3-дневный срок представить в горфинотдел сведения о подоходном налоге с рабочих и служащих по нижеследующей форме.

### Отчет

об удержании подоходного налога с рабочих и служащих и приравненных к ним лиц по заработку за июль м-п. 1935 г.

учреждению.

| Рабочие и служащие с заработком | Число лиц | Сумма налога |
|---------------------------------|-----------|--------------|
| до 100                          | 100 руб.  |              |
| Свыше 100 до 140                | 140       | 140          |
| " 150                           | 200       | 150          |
| " 200                           | 250       | 200          |
| " 250                           | 300       | 250          |
| " 300                           | 350       | 300          |
| " 350                           | 400       | 350          |
| " 400                           | 500       | 400          |
| " 500                           | 600       | 500          |
| " 600 и выше                    |           | 600          |

### Подпись:

Примечание: Заработка включается полностью независимо от того, что налог взымается с 75 проц. зарплаты.